

Kedves Vendégeink!

Arra törekszünk, hogy szolgáltatásainkkal elégedettek legyenek. Igyekszünk rövid határidővel fogadni bejelentkezéseiket.

Ezért átalakítottuk árképzésünket, hogy Törzs- és Rendszeres vendégeink számára akár két három napon belül is találjuk időpontot.

Árképzés és Kedvezményrendszerünk!

Alapvetően befolyásolja a munkadíjat, hogy mennyi időt vesz igénybe a munka, 1 vagy 2 kozmetikus dolgozik a kiskedvencsel, esetleg szükségünk van a gazda segítségére.

Első alkalommal a várható időigényt csak tippelni tudjuk, ráhagyással számolunk, amikor időpontot egyeztetünk.

Második, harmadik, sokadik találkozásnál már a kedvenc is egyre rutinosabb, mi is tudjuk mire számítsunk és mik az elvárások, gördülékenyebb az együttműködés.

Ezért alkottuk meg a Törzsvendégrendszer. Minden Törzsvendégünk folyamatos 10% kedvezményben részesül. Ennek feltétele mindössze annyi, hogy legalább 7 alkalomnyi teljes kozmetika legyen a közös múltunkban.

Sokat segít az összehangolódáson, ha kedvence életrendjébe a rendszeres kozmetika beletartozik.

Ezért hoztuk létre a Rendszeres vendég fogalmát, ahol további kedvezményeket tudunk

biztosítani.

Egy lakásban tartott, szőnyegen, kanapén, ágyon közlekedő kiskedvenc folyamatos tisztán tartása fontos, teljes kozmetikája pedig havonta egyszer ajánlott. Természetesen minden gazda maga határozza meg, mennyit tud ebből otthon, önmaga megvalósítani és milyen gyakran veszi ehhez igénybe kozmetikánk szolgáltatását.

Azok a vendégeink, akiknél az előző kozmetika óta eltelt idő, nem több, mint 8 hét 10% kedvezményt kapnak, akiknél a 4 hetet sem haladta meg azok 15%-ot, míg a két héten belül érkezők 20% kedvezményben részesülnek.

A törzsvendég és a Rendszeres vendég kedvezmények összeadódnak, így akár 30% kedvezményt tudunk biztosítani.

A teljes kozmetikáknak van minimálára, amit méret szerint határoztunk meg.

Áraink

Módosítás: 2018. május 02. szerda, 09:14

XS kedvenc 5000Ft pl.:yorkshire terrier, hosszúszőrű csivava

S kedvenc 5500Ft pl.: Bichonok, törpék

M kedvenc 6500Ft pl.:spánielek, tibeti terrier

L kedvenc 8500Ft pl.: német juhász

XL kedvenc 12000Ft.: Oft, Leonbergi, Landsiere, Ujfullandi

Teljes kozmetikának számít, ha a fürdés szárítás mellett további munka adódik hozzá. Ez lehet bontás, nyírás, trimmelés, ritkítás vagy aljszőrszedés.

Fürdés nélkül sem gépi sem ollós nyírást nem vállalunk, kivéve az orvosilag indokolt esetekben.

Részkozmetikának számít minden olyan beavatkozás, ami a teljes kozmetikától eltér.

Karomvágás, trimmelés fürdetés nélkül, aljszőrszedés fürdetés nélkül, fürdetés szárítással, de bontás és vagy nyírás nélkül, fürdetés vizesen hagyva.

Vannak speciális esetek, amikor külön megállapodást kötünk a gazdával és előfordulhat, hogy egy kért szolgáltatást nem tudunk elvállalni.

Ha kérdése van, állunk rendelkezésére.